
 
 
 
 
 
 
 
Ata da Sessão de posse e compromisso dos vereadores eleitos em 06 de 

outubro de 2024, para o biênio 2025 a 2028 e para eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN realizada as 

17:35hs do dia 01 de janeiro de 2025(dois mil e vinte e cinco).  

Ao 1º dia do mês de janeiro de 2025(dois mil e vinte e cinco), reuniram-se 

em sessão especial no palácio vereador Joel Canela de Oliveira sob a 

presidência do senhor Pedro Alves Cabral Neto que convida a secretariar os 

trabalhos Ronaldo Luciano da Costa Júnior e Marcio Rodrigo da Silva 

Morais, o presidente convida os vereadores eleitos e recém eleitos no pleito 

de 06 de outubro de 2024 por ordem os seguintes vereadores: Genilson 

Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, Luiz Agnaido de Souza, 

Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais, Paulo Cezar 

Benevides Sena, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Pedro Alves Cabral 

Neto, Ronaldo Luciano da Costa Junior; após a chamada os vereadores são 

convidados a ficarem de pé para fazerem o juramento de posse, ficou 

incumbido de fazer o juramento o vereador Pedro Alves Cabral Neto que 

passou a fazê-lo" Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato 

respeitando as leis e as instituições promover o bem geral do município 

pugnando pela manutenção da democracia, os vereadores fizeram a seguinte 

afirmação "Assim Prometo" como determina o art.9° do regimento interno 

do regimento interno da câmara municipal, o presidente declarou os 

vereadores empossados, depois abriu a pauta para recebimento das chapas 

para concorrer a eleição dos membros da mesa diretora para o biênio 2025 – 

2026, inscreveu-se uma chapa única com a seguinte composição presidente: 

Max Iran de Morais, vice- presidente: Pedro Alves Cabral Neto. 1° primeiro 

secretário: Ronaldo Luciano da Costa Junior, 2º secretario: Márcio Rodrigo 

da Silva Morais, conferida a cédula de votação o presidente da o presidente 

da sessão especial convida os vereadores Luiza Pereira da Costa Neta e 

Marcio Rodrigo da Silva Morais para exercer as funções de escrutinadores, 

verificada as cédulas as 09 (nove), procede- se o inicio da votação, o 

presidente convidou um aum para dirigir-se para votar; terminada a votação 

foi determinado aos escrutinadores para fazer a abertura da urna e contagem 

dos votos, foram constatados nove votos validos que foram apurados com o 

seguinte resultado; presidente: Max Iran de Morais, vicepresidente: Pedro 

Alves Cabral Neto, 1° primeiro secretario: Ronaldo Luciano da Costa Junior; 



 
 
 
 
 
 
 
2° segundo secretario: Marcio Rodrigo da Silva Morais, o presidente interino 

Pedro Alves Cabral Neto passou a direção dos trabalhos para o presidente 

eleito da Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, o senhor Iran de Morais, 

para o biênio de 2025 a 2026; O presidente eleito fez uso da palavra 

agradecendo ao parlamento pela confiança. E como não havia mais nada a 

tratar, a sessão foi encerrada; o presidente mandou transcrever a presente ata 

que vai assinada por todos os vereadores eleitos. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva da Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, 

em 01 de janeiro de 2025.  
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